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Γ. Μασούτης, ΚΕΕΕ: Αισιοδοξία από τις αφίξεις,
αλλά απαραίτητα τα έργα υποδομών για στήριξη
του τουρισμού

2023/09/04 16:21 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

«Τρέχουν οι ιδιωτικές επενδύσεις, αυξάνονται οι αφίξεις αλλά πρέπει να στηριχθεί το
τουριστικό προϊόν της χώρας με έργα υποδομών», σχολίασε ο πρόεδρος της
Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδας (ΚΕΕΕ), Γιάννης Μασούτης.

Αυξημένος κατά 26% ήταν ο εισερχόμενος τουρισμός στη χώρα κατά το πρώτο
εξάμηνο του 2023, με τους ταξιδιώτες να ξεπερνούν τα 10 εκατομμύρια, ενισχύοντας
το ταξιδιωτικό πλεόνασμα κατά τουλάχιστον 5 δισεκατομμύρια ευρώ.

Η ταξιδιωτική κίνηση από τις χώρες της ΕΕ-27 διαμορφώθηκε σε 5,8 εκατομμύρια
ταξιδιώτες, παρουσιάζοντας άνοδο κατά 21,8% σε σύγκριση με την αντίστοιχη
περίοδο του 2022. Τα φετινά έσοδα από τον τουρισμό αναμένεται να καταγράψουν
νέο ρεκόρ ξεπερνώντας τα 18,2 δισεκατομμύρια ευρώ του 2019.

Το γεγονός αυτό αλλά και τα στοιχεία τα οποία έρχονται στη δημοσιότητα από τα
Επιμελητήρια όλης της χώρας καταδεικνύει τη δυναμική του κλάδου καθώς και την
τεράστια ζήτηση για επενδύσεις από την Ελλάδα και το εξωτερικό. Αναμένεται μέσα
στην επόμενη τριετία να αποδώσουν στο ΑΕΠ της χώρας περισσότερες από 3
μονάδες, σύμφωνα με τις εκτιμήσεις οικονομικών αναλυτών.

«Η ιδιωτική επένδυση σε νέα ξενοδοχεία, πλοία αναψυχής, στόλους αυτοκινήτων
είναι απαραίτητη για την ενίσχυση της ικανότητας του κλάδου στη χώρα μας. Για να
διατηρηθεί η αξιοπιστία του ελληνικού προορισμού, η παγκόσμια φήμη και η άνοδος
του τουρισμού χρειάζονται περεταίρω δημόσιες και ιδιωτικές επενδύσεις σε 
σύγχρονες μαρίνες και νέα αεροδρόμια, το οδικό δίκτυο, τις ακτοπλοϊκές 
και χερσαίες συγκοινωνίες, τα έργα υποδομών υδροδότησης και βιολογικών
μονάδων καθαρισμού.

Παράλληλα, πρέπει να υπάρξουν σοβαρές δράσεις που αφορούν την εκπαίδευση
προσωπικού σε όλους τους κλάδους της οικονομίας της φιλοξενίας καθώς και
μέριμνα για τη διαμονή των εργαζομένων σε αξιοπρεπείς συνθήκες κατά την
τουριστική περίοδο.



Σε κάθε περίπτωση, οι στοχευμένες επενδύσεις δημιουργούν περισσότερες θέσεις
εργασίας, μεγαλύτερες επιχειρηματικές ευκαιρίες και ισχυρότερες τοπικές
οικονομίες και έτσι η επιχειρηματική κοινότητα αισιοδοξεί ότι για τα επόμενα χρόνια
ο τουρισμός μπορεί να διατηρήσει υψηλές επιδόσεις» δήλωσε ο κ. Μασούτης.


